

Compañía de Transporte Pesado Interprovincial Mixta TRANSCONTEAUSTRO S.A.

Azogues 26 de Octubre de 2015

Señor WILSON EFRAIN SOLIZ PAREDES Ciudad.-

Para los fines legales consiguientes pongo en su conocimiento que la Junta General de Socios de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO INTERPROVINCIAL E INTERPROVINCIAL MIXTA TRANSCONTEAUSTRO S.A., llevado a efecto el 24 de Octubre de 2015, en forma unánime procedió a designarle a usted como GERENTE de la Compañía para el período 2015-2017, de conformidad a lo establecido en la Escritura de Constitución otorgada el 23 de octubre de 2015 en la Notaria Tercera del Cantón Azogues.

De usted muy atentamente,

Sr. HUGO MAURICIO RODRIGUEZ SANCHEZ

Compañía de Transporte Pesado Interprovincial Mixta TRANSCONTEAUSTRO S.A.

PRESIDENTE

C.C. 0301555553

ACEPTACION. Se designa Gerente, y como tal, representante legal de la compañía a la señor wilson EFRAIN SOLIZ PAREDES, y portador de la cedula de ciudadanía número 0301927877, acepto el nombramiento de GERENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO INTERPROVINCIAL E INTERPROVINCIAL MIXTA TRANSCONTEAUSTRO S.A. por el lapso de dos años Azogues 26 de Octubre de 2015

WILSON EFRAIN SOLIZ PAREDES

c.c. 0301927877

Compañía de Transporte Pesado Interprovincial Mixta TRANSCONTEAUSTRO S.A.

Registro de la Propiedad y Mercantil
el (los) No. (s) — 11
(los) Registro (s) de 4 Deubroumento 2

and de Lantor 49 de Ochubro de 20 15